

物价继续运行在合理区间

——聚焦10月份CPI和PPI数据

国家统计局9日发布数据，受节后消费需求回落、去年同期对比基数走高等因素影响，10月份全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨2.1%，涨幅比上月回落0.7个百分点，国内物价继续运行在合理区间。

1 今年以来，物价始终保持平稳运行

在我国CPI“篮子”商品中，食品占比较高，10月份食品价格同比上涨7%，涨幅比上月回落1.8个百分点；环比上涨0.1%，涨幅比上月回落1.8个百分点。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟分析，10月份果蔬及水产品大量上市，加之节后消费需求有所回落，鲜菜、鲜果和水产品价格环比均由涨转降，分别下降4.5%、1.6%和2.3%；鲜菜价格同比由上月上涨12.1%转为下降8.1%，鲜果价格同比涨幅比上月回落5.2个百分点。

受生猪生产周期、短期压栏惜售和猪肉消费旺季等因素影响，10月份，猪肉价格环比上涨9.4%，涨幅比上月扩大4个百分点；同比上涨51.8%，涨幅比上月扩大15.8个百分点。

投放今年第七批中央猪肉储备；密切关注重点地区市场运行态势，加强生活必需品市场监测预警；强化产销衔接，畅通运输配送，确保粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商品量足价稳……连日来，从中央到地方，一系列举措纷纷出台，全力守好百姓“菜篮子”“米袋子”。

统计数据显示，10月份，非食品价格同比上涨1.1%，涨幅比上月回落0.4个百分点；环比继续持平。其中，国际油价变动影响国内汽油和柴油价格环比分别下降1.2%和1.3%。

“近期全国疫情多点散发频发，旅游、教育、家庭服务等线下接触性消费受到一定程

度影响，10月份服务价格同比上涨0.4%，涨幅比上月回落0.1个百分点。”中国宏观经济研究院综合形势研究室主任郭丽岩说。

据测算，10月份，扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%，涨幅与上月相同。

“今年以来，我国核心CPI同比涨幅一直处于1%左右的区间波动，这表明我国工业消费品以及服务消费价格保持稳定。”国务院发展研究中心市场经济研究所副研究员王立坤说。

工业品价格方面，10月份，部分行业需求有所增加，全国工业生产者出厂价格指数（PPI）环比由上月下降0.1%转为上涨0.2%，但受去年同期对比基数较高影响，同比由上月上涨0.9%转为下降1.3%。

从同比看，10月份，生产资料价格由上涨0.6%转为下降2.5%；生活资料价格上涨2.2%，涨幅扩大0.4个百分点。调查的40个工业行业大类中，价格上涨的有27个，比上月减少3个。其中，黑色金属冶炼和压延加工业下降21.1%，降幅扩大3.1个百分点；煤炭开采和洗选业下降16.5%，扩大13.8个百分点；有色金属冶炼和压延加工业下降7.8%，扩大3.4个百分点。

“总的看，今年以来我国重要民生商品和能源保供稳价工作成效持续显现，物价始终保持平稳运行，与国际通胀居高难下形成鲜明对比。”郭丽岩说。

2 展望全年，物价或将延续温和上涨态势

展望全年，专家分析，物价或将延续温和上涨态势，保持物价平稳运行具有坚实基础。

王立坤说，从食品看，我国粮食生产连续7年稳定在1.3万亿斤以上，库存目前还处于高位，今年夏粮和早稻实现增产，秋冬种进展总体顺利，这为食品价格稳定提供了重要保障。猪肉价格虽然进入到上行周期，但生猪产能处于合理水平，猪肉价格不具备大

幅上涨基础。从非食品价格看，我国工业体系完整，生产能力强，工业品供应保障稳定，服务供应总体充足，价格有望保持平稳。

“随着美欧等主要经济体持续加息，后期国际大宗商品价格可能总体偏弱运行，预计四季度PPI同比可能维持负增长，有助于缓解中下游制造业企业成本。”郭丽岩说。（据新华社北京11月9日电）



第五届中国杂技艺术节开幕

11月8日，演员在第五届中国杂技艺术节开幕式上表演。11月8日晚，第五届中国杂技艺术节在河南省濮阳市开幕。本届杂技艺术节将开展第十一届中国杂技金菊奖全国杂技比赛、中国杂技对外交流图片展等活动。新华社发

整治「层层加码」 不断提升疫情防控科学精准水平

据新华社北京11月9日电 当前，我国新冠肺炎疫情防控形势依然严峻复杂。国务院联防联控机制近日强调，要严格执行第九版防控方案和“九不准”要求，提高科学精准防控水平，切实保障群众正常生产生活秩序，并对防控简单化、“一刀切”和“层层加码”的典型行为进行通报。按照要求，多地进一步优化调整了相关疫情防控措施。

据介绍，国家卫生健康委、国家疾控局每日及时转办、督办地方核查处理群众反映的问题。这些问题主要集中在三个方面：一是对来自低风险地区人员采取强制劝返、隔离等限制措施；二是随意将限制出行范围由中高风险地区扩大到其他地区；三是随意扩大采取隔离管控措施的风险人群范围。

此外，一些地方处置疫情时还存在隔离场所收费，随意静默、“封城”代替管控，以赋码弹窗的形式限制人员出行等情况。

记者采访梳理发现，多地针对疫情防控简单化、“一刀切”和“层层加码”的现象进行了整治。其中，河南省郑州市要求精准划定管控区域，避免出现过度防疫情况。据当地6日举行的疫情防控新闻发布会公布的信息，郑州将风险区域进一步精准到社区、小区、楼栋，明确新增感染者小于2例且在同一单元的小区，仅对该单元进行封控管理，不因个别疫情燃点无差别封控整个小区，尽可能管住极少数、放开大多数。

贵州省毕节市责成相关区县立即叫停隔离场所收费行为，并对已收取费用进行清退。在四川省南充市，当地疾控中心5日发布的健康提醒中，已删除集中隔离费用自理的内容。

北京市疫情防控工作新闻发布会7日公布的信息显示，首都严格进京管理联防联控协调机制、北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组根据当前疫情形势和首都实际，坚持适度从严、科学精准，进一步优化进返京防疫政策措施，完善进返京服务系统，对进京就医陪护、亲人病危、重要商务等急特情况拓宽应急救济渠道。

公 告

风华园东区一期业主：

我公司开发建设的风华园东区一期业主朋友，您所购买的东一期车位现已达到交付条件，请于2022年11月12日至11月15日到风华园物业服务中心办理车位交付手续，交付时需携带资料：车位使用权转让协议。

联系电话：0951—2076666

交房地址：西夏区朔方路风华园营销中心

特此公告

宁夏汇融置业有限公司

2022年11月10日

宁夏中鹿拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2022年11月18日10时在中拍平台对石嘴山市大武口区延和华府小区住宅、地下室进行公开拍卖，具体如下：

标的名称	面积范围（平方米）	参考价（万元）	保证金（万元/套）
石嘴山市大武口区延和华府小区10套住宅	129.43-195.35	23.2327-38.777	5
石嘴山市大武口区延和华府小区10套地下室	8.47-51.39	0.7623-4.6251	1

1.标的依据现状进行拍卖，竞买人须实地勘察标的，我行自即日起组织竞买人勘察标的。

2.本次拍卖标的暂未办理《不动产权利证书》，拍卖成交后，由委托人协助买受人办理产权手续，办理产权手续时所产生的相关税、费及标的物2021年7月以后所欠缴的物业费、水、电、暖等费用全部由买受人自行承担。

3.有意竟拍者请于拍卖会前交纳相应的竟拍保证金至我行账户后持有有效身份证件和保证金交纳凭证办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。【户名：宁夏中鹿拍卖行（有限公司），账号：50085348000000003，开户行：宁夏贺兰农村商业银行股份有限公司营业部】

报名地址：石嘴山市大武口区延和华府小区6号营业房

联系方式：0951-5986008 王先生 13389519944 谭女士 15809522226

